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O Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για την 
εσωτερική ειρήνη και τη Θεία Χάρη (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Πλήθος Γεωργιανών υποδέχθηκε τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ στον Ιερό Ναό 
Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού στην Τιφλίδα όπου τέλεσε την 
Θεία Λειτουργία, την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου 2025.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ στη Γεωργία ope.gr

Τεχνική κάλυψη: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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O Γέροντας μίλησε στο εκκλησίασμα για την εσωτερική ειρήνη και την Θεία Χάρη 
η οποία όπως τόνισε είναι παρούσα στο ιερότατο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας 
γι’ αυτό όπως τόνισε η πρώτη αίτηση στη Θεία Λειτουργία είναι: «Ειρήνη Του 
Κυρίου δεηθώμεν».

Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας πλήθος κόσμου περίμενε να πάρει την ευχή 
του και στην συνέχεια πραγματοποίησε ομιλία σε αίθουσα του ναού όπου παρουσία 
φορέων, του κλήρου και πιστού λαού μίλησε για τον λαό της Γεωργίας τον οποίο 
όπως είπε θεωρεί αδικημένο πολιτιστικά και πνευματικά και πολιτικά.

Γι’ αυτό δεν ξεχνούμε είπε ο Γέροντας την παρουσία των Γεωργιανών στο Άγιο 
Όρος.

Στην συνέχεια ο Γέροντας μίλησε για το μήνυμα του Ευαγγελίου και για την 
αποστολή του Χριστού στην Γη , λέγοντας ότι ο Χριστός δεν χρησιμοποίησε την 
απόλυτη δύναμή του αλλά άφησε ελευθερία στον άνθρωπο να αποφασίσει ο ίδιος 
για την πορεία του.

Ωστόσο για να ενισχυθεί η ανθρώπινη προαίρεση χρειάζεται η κοινωνία με 
ανθρώπους του Θεού, σημείωσε ο Γέροντας.

Σε άλλο σημείο προέτρεψε τον κόσμο να αναζητούμε τον Χριστό και να 
υιοθετήσουμε το φρόνημα του Χριστού και των πατέρων που είναι Χριστοκεντρικό.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Πλήθος Γεωργιανών υποδέχθηκε τον Γέροντα Εφραίμ Βατοπαιδινό στην 
Τιφλίδα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Ο Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός μίλησε στο Κρατικό Πανεπιστήμιο Τιφλίδας 
(ΦΩΤΟ)

Η Εικόνα της Παναγίας της Εσφαγμένης από το Άγιο Όρος στο Μπλε 
Μοναστήρι στην Τιφλίδα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός στο Δημοτικό Συμβούλιο Τιφλίδος 
(ΦΩΤΟ)
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